
 

SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICPAL DE ATALAIA 

DIA 29 DE MAIO DE 2018 

OBS: O texto a seguir representa apenas resumos das falas dos vereadores 

durante a sessão.  

Vereador Alexandre Tenório - Presidente 

“Decreto de Situação de Emergência do Poder Executivo em decorrência da 

paralisação dos caminhoneiros que está afetando a prestação de serviços públicos 

em razão do desabastecimento e/ou escassez de insumos no âmbito do município, 

ocasionando prejuízo de grande repercussão. O prefeito do município de Atalaia, 

Estado de Alagoas, no uso de suas atribuições legais, conferidas ao seu cargo pela 

Lei Orgânica do Municipal e em cumprimento às normas constitucionais vigentes, 

considerando o impacto e a gravidade dos efeitos decorrentes da paralisação 

nacional dos caminhoneiros, iniciada em 21 de maio de 2018, com o 

desabastecimento de bens indispensáveis à manutenção de serviços públicos 

essenciais. Considerando que a grave é um direito legitimo, pois amparado no 

artigo nono da Constituição Federal de 88. Considerando o desabastecimento de 

combustível nas redes de postos da cidade de Atalaia. Assim como a falta de 

alguns itens básicos de alimentação, utilizados nos serviços de atenção básica 

prestados pela Prefeitura Municipal de Atalaia. Considerando que o município é o 

responsável pelo transporte escolar e universitário de toda a rede municipal e não 

teve reserva de combustível suficiente para o prosseguimento do serviço. 

Considerando, por fim, que a reserva de combustível existente no âmbito da 

administração pública, deverão ser preservada estritamente para os serviços 

essenciais de Saúde, especialmente os urgentes e para os serviços de segurança, de 

transporte de resíduos sólidos, dentre outros no âmbito do município de Atalaia, 

decreta. Artigo primeiro, fica decretada a situação de emergência no município de 

Atalaia, a partir de 25 de maio de 2018, em decorrência do desabastecimento de 

combustíveis e seus reflexos, entre elas, a falta de insumos indispensáveis à 

sobrevivência e segurança da população, o que impõe à administração municipal, a 



imperiosa necessidade de economizar e direcionar seus recursos as atividades 

básicas e essenciais, tais como, coleta de lixo e segurança. Em face desta situação, 

as aulas da rede municipal de ensino, bem como o transporte escolar e 

universitário oferecidos pelo município, ficaram suspensos do dia 28 a 30 de maio 

de 2018. Ficando, em consequência, o corpo docente e administrativos das escolas, 

dispensados dos turnos de trabalho. Ficam, igualmente, suspensas as obras que 

necessitam de apoio das máquinas de propriedade do município, mantidas pelo 

erário municipal, excerto as de caráter emergencial, enquanto durar o combustível. 

Inciso terceiro, a empresa concessionária, responsável pela coleta e transporte de 

resíduos sólidos, domésticos e comerciais, poderá suspender os serviços, em 

decorrência do desabastecimento de combustível e, uma vez atingida a capacidade 

máxima de armazenamento do centro de transbordo do lixo. Não serão 

paralisados os serviços considerados essenciais prestados pela Secretaria Municipal 

de Saúde, especialmente os de urgência e emergência. Parágrafo único, fica 

mantido o deslocamento de pacientes com tratamento fora do domicilio (TFD), 

enquanto durar o combustível desses transportes. Artigo terceiro, fica determinado 

os secretários municipais, a estrita observância e comprimento das disposições 

contidas no presente Decreto, ficando o a seu encargo a completa liberação de 

veículos essenciais, desde que de estrita necessidade e urgência. Artigo quarto, 

ficam mantidas todas as atividades ordinárias e rotinas administrativas das demais 

Secretarias e órgãos do Poder Executivo, que não implique no deslocamento de 

veículos, excerto aquelas consideradas de caráter excepcional e inadiáveis. Artigo 

quinto, no caso de iminente perigo público, poderá ser requisitada propriedades 

particular, assegurada ao proprietário, indenização posterior, se houver dano, nos 

termos do Art. 5º, inciso XXV da Constituição Federal. Artigo sexto, com base no 

inciso quarto, do artigo 24 da Lei 8.666 de 1993, sem prejuízo das restrições da Lei 

Complementar 101 de 2000, Lei de Responsabilidade Fiscal, ficam dispensados de 

licitação os contratos de aquisição de bens das atividades das respostas à situação 

de emergência. Artigo sétimo, as medidas de que tratam o presente Decreto e que 

visam otimizar a prestação de serviços públicos, produzindo efeitos até a cessação 

da situação de emergência. Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação. 

Atalaia, 25 de maio de 2018. Francisco Luiz de Albuquerque, Prefeito”. 

  

Vereadora Janaína do Cal 

“Acabamos de receber um Decreto do Poder Executivo, diante dessa paralisação 

nacional, onde todos temos que ser solidários. É um momento difícil que passa o 

país. Atalaia não é diferente. Temos que ser solidários e ao mesmo tempo não se 

esconder atrás do problema. Temos que enfrentar o problema e procurar 



solucionar da melhor forma possível. A partir do momento que o município declara 

situação de emergência, ele fica liberado a resolver algumas pendências 

emergenciais. Concordo com que escolas, que os ônibus universitários, ele ainda 

pode parar por um ou dois dias. Ainda não sabemos o tempo, pois não existe 

previsão de tempo. Mas, a Saúde não pode esperar por greve nenhuma. Todos 

temos visto o noticiário e não é só o caso de Atalaia, é nacional. Ontem, vi o 

Decreto de outros prefeitos alagoanos, onde a situação é praticamente a mesma. 

Só que a Saúde não pode parar. A Saúde de Atalaia já encontra-se praticamente 

parada, mas não vamos deixar certos atendimentos, que são prioritários, faltar por 

conta disso. Mas, é claro que pode ser que aconteça alguma coisa e não tenha 

como ser resolvido”. 

  

Vereador Alexandre Tenório – Presidente 

“Não sei de que maneira trataríamos isso com as Universidades do Estado. Para 

que eles  tivessem um pouco de bom senso para com os alunos do interior. Eu já 

ouvi comentários de que existem alguns professores que irão colocar faltas nos 

alunos, que não iria passar o conteúdo depois. Sei que mexer com ser humano é 

difícil, mas acho isso uma falta de bom senso. Vamos dizer que Atalaia esteja a 50 

quilômetros de uma Universidade em Maceió, é uma cidade perto da capital, mas e 

quem mora numa cidade como Viçosa, Paulo Jacinto, Chã Preta? Fica difícil, o 

pessoal não tem como chegar. Já tem uma reivindicação nas redes sociais, de 

alunos, pedindo isso. Vamos ver como fazemos isso, através de um oficio, pedindo 

as Faculdades do Estado, para que reveja essa situação”. 

  

Vereadora Janaína do Cal     

“A Universidade Tiradentes, a Unit, onde o meu filho estuda, ela suspendeu às aulas 

ontem e hoje. Colocou esse aviso no site e nos grupos. Está suspensa justamente 

por isso. Meu filho mora próximo a Faculdade e tem como ir. As pessoas do 

interior poderiam até não levar falta, mas e o conteúdo que é bem mais importante 

que a falta?”. 

  

Vereador Fernando Vigário 



“Gostaria de dizer que agora, antes de sair pra cá, vi no Bom dia Alagoas que 

desobstruíram em frente ao quartel. Os caminhoneiros estão parando nos postos. 

Esta medida deles é para não serem recolhidos pela Força Nacional. Digamos que é 

um impasse dificílimo de ser resolvido e que já vai entrar em colapso já. Na parte 

de alimento, já foi perdido um bilhão de litros de leite, que foram jogados no mato. 

Um milhão de pintos, frangos e etc já morreram de fome e a tendência é que isso 

piore. Estamos na iminência de um golpe que ninguém sabe de onde vem, acho 

que do poderio financeiro mundial. Pois para bancar isso, os caminhoneiros estão 

vivendo de quê? Sabemos que isso é uma coisa que jamais deveria ter acontecido, 

mas a saída que eles querem agora é a renuncia do nosso presidente, que 

infelizmente entrou num funil e para sair agora tá ruim. Temos que ter calma e 

cautela, porque o combustível está chegando, mas limitado demais no Estado. Aqui, 

não sabemos quando vai e normalizar”. 

  

Vereadora Janaína do Cal 

“Realmente a situação é calamitosa. Mesmo que o presidente venha tomar uma 

atitude de baixar o preço do combustível, que vai pagar isso somos nós, na 

mercadoria que vai faltar  e nos preços que vão aumentar.        

Com esse Decreto, o prefeito pode não comprar o combustível, em caráter de 

emergência ao posto que é licitado. Aqui em Atalaia temos cinco postos de 

combustível e se ele puder realmente se precaver, falo isso pelo menos com 

relação a ambulância do Hospital. Recebi uma ligação onde a pessoal foi informada 

pela Secretaria, onde tem um numero de pessoas que estão com atendimento 

agendado para amanhã, na Servir Glaucoma. Sabemos que não é uma situação 

fácil e para se conseguir um atendimento desse, é mais difícil ainda. Eles foram 

informados que a consulta permanece, porém não tem o transporte. Se existir essa 

possibilidade, que o prefeito abra uma exceção e tente ver, para que essas pessoas 

não venham a perder essa consulta que sabe-se lá quando vão conseguir. Deixo 

aqui o meu pedido ao prefeito. Que pelo menos a ambulância, até onde der, que 

ela funcione. 

Nas minhas Indicações de hoje, pedi a secretária de Saúde e ao prefeito, que 

pedisse ao pessoal para dar uma olhada no Posto do Branca I. A sala da  médica, a 

sala da Farmácia e a sala que faz a esterilização estão as escuras. É que está tendo 

uma infiltração e os funcionários tiraram as lâmpadas, por precaução, com medo 

de ter um curto-circuito e não ter um problema maior.    



Já havia solicitado em outras Indicações o calendário escolar do ano letivo de 2018, 

que já começou bem atrasado, já houveram várias paradas. Pelo menos eu 

acompanho diariamente as aulas no Distrito Branca e quase que não tem, por falta 

de professor, por paralisação. Essa semana como é um caso atípico, temos que 

compreender. Mas, estou pedindo isso. 

Estou pedindo também ao chefe dos transportes, juntamente com o secretário de 

Educação, a relação real hoje, dos transportes que fazem o transporte dos alunos 

da rede municipal, estadual e universitários das Universidades Federal e 

particulares. Sabemos que houve diminuição, mas para haver uma fiscalização 

temos que saber a real situação. Eu espero que esta resposta venha o mais breve 

possível a esta Casa. 

Todos receberam o convite em nome da Paróquia do Padroeiro Santo Antônio, do 

Distrito Branca. A partir do dia 01 acontece a trezena de Santo Antônio, encerrando 

no dia 13 com a procissão. Estão todos convidados. Desde já quero parabenizar ao 

padre Manoel e todos que fazem a Paróquia do Distrito Branca. 

Parabenizar em nome do Fernando, a todos os participantes desse torneio 

belíssimo da Cavalhada, que realmente é o que resgata o folclore atalaiense. É um 

momento que realmente temos que ficar feliz, parabenizar, pois diante de tanta 

coisa ruim que tem no mundo, ainda temos algo que vem a nossa cidade para 

elevar o nome da cidade de Atalaia”. 

  

Vereador Fernando Vigário 

“Nobre vereadora, infelizmente no dia estaremos lá na nossa Povoação, pois é o 

mesmo Padroeiro. Estaremos realizando mais um ano, esse muito triste, mas temos 

que manter as tradições e fazer essa festa. Era o aniversário da nossa saudosa mãe 

e estaremos lá com uma grande Cavalhada.  

A nossa alegria é que já recebemos cerca de quinhentas mensagens de pessoas 

que vieram à Cavalhada ou viram os vídeos. Daqui nós estamos mandando Moção 

para umas 30 pessoas. Desde já solicito para a próxima sessão uma Moção de 

Congratulações ao jornalista capelense Edmilson Teixeira, pela atuação diária na 

divulgação de fatos ou acontecimentos da cidade de Atalaia e do Vale do Paraíba. 

Agradecemos também a brilhante cobertura do terceiro torneio de Cavalhada, 

após tramites regimentais, enviaremos essa Moção ao renomado jornalista.  



Temos ainda uma Moção de Congratulações e Agradecimentos ao site AtalaiaPop, 

aqui presente através do Phablo Monteiro, que fez uma cobertura desde o inicio 

até o final, inclusive com a reportagem no mesmo dia em que houve a Cavalhada. 

Ainda teremos uma Moção para o site Murici Web, Gazeta Web e a Tribuna, que 

teve em sua versão normal e web. Foi uma festa muito divulgada e ficamos felizes 

pelo alcance da repercussão no Estado.  

Tivemos ainda a grande presença de quatro cavaleiros e entre eles, está aqui o 

João Vitor, terceiro colocado e que teve uma tarde brilhante. O primeiro colocado 

foi o Geraldo Jackson que classificou aqui também. O segundo o André Vigário. 

Ficamos com o campeão, com o vice e com o terceiro lugar”. 

  

Vereador Alexandre Tenório – Presidente 

“Além do João Vitor ser atalaiense, podemos dizer que tivemos um representante 

aqui da Câmara. Parabéns João”. 

  

Vereador Fernando Vigário 

“Também quero agradecer ao senhor presidente da Câmara, que também 

patrocinou em nome dos senhores vereadores. O evento também contou com 

banda de pífeo e também o nosso eterno Acarí. Agradecer de todas as formas a 

todos que abrilhantaram o terceiro campeonato alagoano, que terminou de forma 

espetacular.   

Quando eu ia chegando aqui encontrei os organizadores do Casamento Matuto do 

Distrito Branca de Atalaia, que sempre temos uma parceria. Ele adiou para o dia 01 

de julho, para não chocar com o Casamento Matuto daqui que será no dia 24 de 

junho. Se os senhores vereadores quiserem participar, estamos aqui a disposição. 

Vamos fazer uma modelagem diferente. Ao chegar no Trevo, estará lá a Quadrilha 

Junina que vai substituir a Asa Branca, a Quadrilha Sanfona do Rei, que irá sair 

pelas ruas puxando o Casamento até o seu destino final, que será em frente ao 

Banco do Brasil. Vamos tentar levantar uns prêmios para incentivar mais a 

juventude e fazer no estilo Pilar. Vamso vê se confeccionamos pelo menos uma 

plaquinha de participação para os grupos”. 

  



Vereador Alexandre Tenório 

“A Quadrilha Sanfona do Rei é a que vai disputar o Campeonato. Queria pedir a 

compreensão dos vereadores, no sentido de que cada um tem amizade com algum 

prefeito em particular. Se puderem preencher o calendário da Quadrilha. Solicitar 

uma ajuda à eles, pois serve para cobrir as despesas, pois são lutadores mesmo, já 

que todo mundo hoje está limitado em dar uma ajuda. É uma ajuda a mais que a 

Câmara de Vereadores pode dar através desses prefeitos”. 

  

Vereador Fernando Vigário 

“Estamos tentando dar uma força maior a festa do Casamento do Matuto, pois 

esse agora é o 17º ano. Saímos com chuva ou sem chuva. Vemos muita gente que 

enfeita a sua casa, suas portas, acende sua vela, quer dizer, virou uma tradição e é 

uma alegria pra cidade. Este ano teremos três medalhas para as três casas mais 

bem enfeitadas. Estou trabalhando com o Douguinha a idéia de trazer o drone 

para filmar, pois foi uma idéia espetacular que fizemos lá na Cavalhada. Teremos 

juizes que vão acompanhar todo o percurso. Vamos vê se damos uma organização 

maior. Estamos correndo atrás de patrocínios. Esse ano vai haver, graças a Deus, 

pois já passamos por tempos piores. Animar a nossa cidade é uma grande alegria. 

Dia 24, se assim Deus permitir, as 15 horas, no Trevo da Vila, teremos o Casamento 

do Matuto”. 

  

Vereadora Janaína do Cal 

“No dia 16 de junho teremos o segundo Arraiá To de Olho, na Branca. Estão todos 

convidados. Será ao lado da Escola José Martins, a partir das 19 horas. Vai ter 

também a apresentação da Quadrilha Filhos de Santo Antônio, que é da Branca. 

Sorteio de balaios e show do cantor Eduardo Polosi e banda. Organização da 

vereadora Janaína do Cal”. 

  

Vereadora Maria da Comesa 

“Temos o nosso Arraiá, no dia 23 de junho, se Deus quiser, no Povoado Jenipapeiro. 

É o Arraiá do Jenipapo, que já fazemos há muitos anos”. 



  

Vereador Fernando Vigário 

“Antes e encerrar, gostaria de dar um abraço em você Marcos e parabenizar pela 

sua atitude. Dizer que nas coisas ruins da vida, temos que colocar uma pedra e 

entregar nas mãos de Deus. A nossa amizade continua a mesma, independente de 

qualquer coisa. São fatos que acontecem na vida da gente, que fica chato e então, 

vamos falar o menos possível. Deus vai dar o norte e vai resolver tudo”. 

  

Vereador Alexandre Tenório – Presidente 

“Parabéns ao vereador Fernando Vigário pela sabias palavras e ao Marcos também”. 

  

Vereador Ricardo Calheiros 

“Em primeiro lugar quero agradecer mais uma vez a Deus, por mais uma 

oportunidade de estar fazendo uso da palavra aqui nesta Casa.  

Quero parabenizar o nosso amigo Fernando, pela brilhante Cavalhada, fina do 

campeonato. Você que é um grande entusiasta da Cultura atalaiense, parabéns. 

Sempre o conheci apoiando a cultura. Até hoje você vem todos os anos, dando 

esse apoio à Cultura, o que é importante para o nosso município. Foi um evento 

muito importante para a cidade de Atalaia, que tem grandes representantes que 

correm Cavalhada. Todos vocês estão de parabéns por esta grande iniciativa.  

Também quero parabenizar a direção da Quadrilha Sanfona do Rei. Domingo 

houve um bingo beneficente, em frente ao Clube Social Atalaia. Foi uma festa 

muito bonita, para ajudar a Quadrilha. Essa Quadrilha é uma junção da antiga 

Quadrilha Asa Branca e da Quadrilha Explode Coração. No ano passado a gente 

bateu na trave no Campeonato Alagoano, na primeira vez que participamos. Fomos 

muito bem, pois de 23 Quadrilhas, chegamos à final e ficamos em sexto. Não 

conseguimos chegar na elite das Quadrilhas Alagoanas, por uma questão de 

experiência. Perdemos 34 segundos, que equivalem a dois pontos. Fernando e 

Anilson Júnior, que são quadrilheiros, sabem que dois pontos são muito coisa. 

Esses 34 segundos fizeram falta na final. Mesmo assim, representamos bem a nossa 

cidade por onde passamos e hoje contamos com pessoas mais experientes, com a 



nova Quadrilha Sanfona do Rei, que irá representar nossa cidade, por todos os 

lugares que forem, inclusive no Campeonato Alagoano. Como o presidente da 

Casa falou, é muito importante quem puder conseguir apoios para a Quadrilha, 

para que fortaleça a cultura do nosso município e traga de volta essa alegria que é 

contagiante. Quero parabenizar a todos da Quadrilha e mandar uma Moção de 

Parabéns, pelo trabalho, empenho e garra de levar isso a frente”. 

  

Vereador Fernando Vigário 

“Vereador Ricardo, eu combinei com o pessoal da Quadrilha, que no dia 23 o 

pessoal da Quadrilha vão fazer um Arraial no local onde vai ter o julgamento do 

Casamento Matuto. Lá terão barracas e paredão, onde vão tentar arrecadar fundos. 

É um forró do paredão. É uma tentativa de ajudarmos mais a Quadrilha. Quero 

dizer que estamos dentro do quadro de apoio à Quadrilha e espero que com a 

experiência que tem os dançarinos, consigam esse ano se classificar. A de Capela o 

ano passado se classificou, mas como não teve apoio desse prefeito, desistiu. 

Espero que esse ano a gente recupere o título alagoano”. 

  

Vereador Ricardo Calheiros 

“Vamos estrear no Campeonato Alagoano no dia 09. Antes disso, faremos a 

primeira apresentação em nosso cidade e vocês receberam o convite. No dia 12 

estarão se apresentando no Distrito Branca, todos vocês estão convidados para 

participar. 

Quero parabenizar a todos os professores que participaram ontem de uma marcha 

e das reuniões que houve em Maceió. Tinham 28 municípios alagoanos, que foram 

pra AMA, conversar com o presidente da AMA, sobre os precatórios do FUNDEB. 

Uma manifestação pacifica. Todos nós temos direito de lutar por nossos direitos. 

Apesar da resolução do Supremo Tribunal Federal, isso não nos impede de os 

professores lutarem por esta causa. Quero parabenizar a todos os municípios do 

Estado alagoano, que estavam presentes. Conseguimos uma reunião com o 

presidente da AMA e com o presidente do FUNDEB, o JHC. Também foi 

conseguido uma reunião com o Tutmés Airan, do Tribunal de Justiça. Vou mandar 

um parabéns coletivo para a nossa cidade, em nome do presidente do SEATA, que 

também esteve presente junto com os demais sindicatos,  associações e o 

SINTEAL”. 



  

Vereador Anilson Júnior 

“Gostaria de agradecer mais uma vez a oportunidade de estar dirigindo meu 

pronunciamento à população atalaiense, através dos meios de comunicação Atalaia 

Pop e Atalaia FM.  

O que me trás aqui hoje, senhor presidente, é não deixar de externar o meu apoio 

condicional a uma categoria que deu a cara para bater e está mostrando a força do 

povo brasileiro, e que está contribuindo e muito para mudar essa nação. O que me 

trás aqui é a satisfação de dizer que, mesmo pós-graduado, me torno fã dos 

caminhoneiros do meu Brasil. Por mais que estejam sofrendo bombardeios, 

querendo jogar a culpa do que está acontecendo no Brasil, nesta categoria, ela está 

mostrando ao Brasil que a união chega longe. Coisa que tentamos por diversas 

vezes neste município e não conseguimos fazer. Essa união é tão forte e tão grande, 

que uma Casa Legislativa com treze nomes, não consegue mostrar a força que tem 

para defender os interesses do município de Atalaia.  

E, nessas vinculações das redes sociais, me deparei com um questionamento que 

me deixou boquiaberto, quando fala que nos Estados Unidos, após o grande 

furacão da Flórida, em 2014 ou 2015, após aquela grande catástrofe, onde o caos 

se instalou na região, as empresas, os fornecedores, passaram a fornecer alimentos, 

remédios e gás, tudo a preço de custo, visando contribuir para o bem da sociedade. 

Mas, o que a gente vê em nosso pais, é um rebanho de gente mesquinhas, de 

brasileiros desonestos. Tão desonestos quanto os que eles acusam, pois eles se 

aproveitam da situação e da fragilidade de um pai de família, que precisa dar de 

comer as suas famílias.  

Aqui, desta Tribuna, eu gostaria ainda de pedir aos caminhoneiros do meu país, 

que não baixem a cabeça, continuem na luta, pois vocês estão lutando por quem 

não tem coragem, por um bando de gente frouxa que tem nesse país, que tem 

nesse município. É nesse sentido que eu faço relembrar a historia do meu Brasil, 

quando um cidadão como o Tiradentes, Joaquim José da Silva Xavier, foi enforcado 

e esquartejado, porque não admitia que o Brasil pagasse 20% de impostos à Coroa 

Portuguesa. Hoje, o que a gente vê é que ninguém paga menos de 20% de 

imposto no que consome. As vezes é preciso que uma categoria, mais fragilizada, 

levante uma bandeira para acordar esse Brasil varonil.  

O que me trás aqui hoje, única e exclusivamente, é dizer que tenho orgulho em 

dizer que sou brasileiro quando me deparo com a categoria dos caminhoneiros”. 



  

Vereador Alexandre Tenório 

“Só para endossar e complementar o discurso do nobre vereador, o Tiradentes 

disse antes de morrer, uma frase que ela foi imortalizada no Brasil, pois disse que 

dez vidas daria, se tivesse, pelo povo brasileiro. Conseqüentemente, Tiradentes já 

naquela época enxergou que a cultura do povo brasileiro estava se debandando 

para uma cultura ruim. Tiradentes era adepto da  cultura dos holandeses daquela 

época. Se, nós tivéssemos a cultura do povo holandês, o Brasil seria outro e 

conseqüentemente não estriamos passando por essas situações que estamos 

passando hoje”.  

  

Vereadora Maria da Comesa 

“Antes de tudo quero agradecer a deus por tudo. Muito obrigada Deus, pois só 

você que é todo poderoso, obrigado por me conceder a estar nesta Tribuna por 21 

anos.  

Parabenizar ao Fernando por esse terceiro torneio alagoano de cavalhada, com a 

grande final realizada aqui em Atalaia. Parabenizar ao João Vitor e especialmente 

ao Murilo Vigário, que hoje é um grande cavaleiro”. 

  

Vereador Fernando Vigário 

“O Murilo realmente tem se tornado um grande nome entre os cavaleiros 

alagoanos. No domingo, na festa de Santa Quitéria, ele ficou em segundo lugar, 

com uma grande participação. Tenho muito orgulho de estar correndo ao lado 

dele e tenho certeza que vou correr ao lado do Léo e do Luizinho, para poder 

encerrar a carreira”. 

  

Vereadora Maria da Comesa 

“Conheço o Murilo desde que nasceu e hoje fico impressionada como ele se 

tornou um grande cavaleiro.  



Hoje fiz aqui algumas Indicações. A primeira Indicação pedindo ao Governador e 

ao secretário de Defesa Social, referente ao andamento da implantação do Centro 

Integrado de Segurança Pública em nossa cidade, o CISP. Já há vários meses que 

peço e também, o Governador, ao qual quero muito agradecer a ele pela estrada 

do acesso ao Jenipapeiro, mas ele informou naquele momento que o CISP seria 

implantado aqui em nossa cidade. 

Outra Indicação que fiz foi ao secretário de Infraestrutura do Estado, o secretário 

Fernando Fortes Melro, referente ao inicio das obras da área de Lazer e Esporte 

que será construída no acesso ao Povoado Jenipapeiro. 

A terceira Indicação, eu pedi a secretária de Saúde, a senhora Rosangela Maria dos 

Santos, para que faça um cronograma de infraestrutura e manutenção nos 

equipamentos das UBSs do nosso município.  

A quarta Indicação, eu pedi ao prefeito e ao secretário de infraestrutura, o senhor 

João Eudes de Melo Bastos, que apresente o cronograma de substituição de 

lâmpadas em toda a nossa cidade de Atalaia. A iluminação está muito precária e 

aprovamos aqui a Lei nesta Casa, que permitido a entrada de Atalaia em um 

consórcio de iluminação, exatamente para melhorar a iluminação na cidade. Como 

aprovamos esse projeto, temos que ter realmente a cidade iluminada. 

Ainda fiz uma Indicação ao secretário de obras, o João Eudes, para que seja 

realizada imediatamente a limpeza e a reposição de lâmpadas da estrada que dá 

acesso ao Povoado Jenipapeiro. No dia 23 estaremos realizando mais uma edição 

do nosso São João, o Arraiá do Jenipapo, que fazemos ele desde 1997. Exatamente 

há 21 anos. Lembro que no nosso primeiro São João, em 1997, fui com a vereadora 

Nem e o vereador Fernando à Brasil e quando voltei, tive que ir correndo, pois já 

estava começando o Arraiá. Todos vocês estão convidados”. 

  

Vereador Mauricio Tenório 

“Agradecer ao secretário de infraestrutura e ao prefeito do nosso município, Chico 

Vigário, na reposição de lâmpadas da Praça Padre Cícero, no Povoado Sapucaia. Há 

vários anos não tinha e graças a Deus, nesta semana foi iluminada e hoje os 

devotos vão lá acender a sua vela”.  

  



Vereadora Maria da Comesa 

“Também quero agradecer ao João Eudes, sobre a iluminação lá perto da antiga 

secretaria e algumas ruas perto do campo. Graças a Deus ele mandou colocar essas 

lâmpadas, pois estava ocorrendo muitos assaltos. 

Tem um projeto que vou verificar se eu posso fazer ou só o Executivo. É um projeto 

sobre as casas de taipa, pois ainda tem muitas casas de taipa em nossa cidade. 

Ontem, eu estava assistindo uma reportagem e fiquei impressionada”. 

  

Vereador Alexandre Tenório – Presidente 

“Vereadora Maria, esse projeto geralmente sai mais pela FUNASA, por conta da 

erradicação da doença de chagas. Não me recordo o nome do projeto”. 

  

Vereadora Janaína do Cal 

“Inclusive ontem, na reportagem do AL TV, falaram que é através da FUNASA e 

podemos olhar no site da FUNSA os municípios que são contemplados. Falaram 

que não estava mais avançada por falta de interesse dos gestores”. 

  

Vereador Mauricio Tenório 

“O meu pai é vitima dessa doença. Hoje tem marca-passo, pois residia na zona 

rural e tinha muita casa de taipa. Solicito de Vossa Excelência, que nesse projeto 

inclua o Distrito de Ouricuri, que têm muitas casas de taipa ainda. Assim como o 

Povoado Chã da Jaqueira da Ouricuri. O Distrito de Porangaba também. Os 

Assentamentos não, pois todos eles tem casas de alvenaria”. 

  

Vereadora Maria da Comesa 

“Também em toda a nossa cidade. É preciso a Secretaria de Assistência Social fazer 

um levantamento, para a gente ver como conseguimos que a verba chegue para 

fazer essas casas. Que seja feita uma Indicação à Secretária de Assistência social 



para que se faça um levantamento em toda a cidade, onde tem casas de taipas, 

pois são muitas. 

Fui informada agora a pouco, que até o dia 01 de julho, a CODEVASF irá vim fazer 

as obras prometidas na cidade. Vai começar na Porangaba, atendendo ao pedido 

do vereador Marivaldo, vai também pra Branca de Atalaia, pedido da vereadora 

Janaína do Cal, vai para o Bittencourt, pedido do vereador Toni Barros e vai 

também para o Mutirão do Jenipapeiro, pedido da vereadora Maria da Comesa”.  

 

 
 


